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90. születésnapján, március 31-én köszöntöttük Réz 

Istvánt, Pista bácsit otthonában. Hálásan köszönjük a 

faluközösségért végzett önzetlen munkáját, a 

faszerszám-készítés hagyományának fenntartását és 

tanítását, a számtalan rendezvényen való 

közreműködését, a tájháznak ajándékozott tárgyakat 

és a történeteket. Kívánunk neki még egyszer jó 

egészséget, , sok erőt és szerető családja körében 

töltött aktív éveket. 
 

A képviselő-testület a maximális, 88 m3  szociális 

tűzifa keretre benyújtotta a település igénylését. 

A nyersanyag- és rezsiköltségek emelkedése miatt 

emelnünk kellett a szociális étkezési, az óvodai és 

iskolai étkeztetési díjakat, amelyek május 1-jétől 

lépnek érvénybe. Minden érintett levélben megkapta 

a részletes tájékoztatást a módosult árakról. A 

vendégétkezés díjak is emelkedtek. További 

felvilágosításért a konyhához fordulhatnak az 

érdeklődők. 
 

Az elmúlt hónapban többször szembesültünk azzal, 

hogy a lakók a település végén, az utak menték rakták 

le a lemetszett ágakat, a fűrészport. Pont azért hoztuk 

létre saját költségünkön a zöldhulladék lerakót, hogy 

a lakosság ne a környezetet szennyezze a keletkező 

hulladékkal. Nemcsak esztétikai, de 

környezetszennyezési problémát okoznak ezzel. 

Kicsit tudatosabb szemlélettel ingyen meg lehet 

oldani a heti gyakorisággal nyitva tartó lerakóhoz a 

szállítást. A település határának több pontján 

helyeztünk el kamerákat, figyeljük az illegális 

szemétlerakást, ami a környezetvédelmi hatóságnál 

tett feljelentést von maga után. 

 

A hideg időjárás ellenére sikeresnek mondhatjuk a 

TeSzedd akcióban való részvételt. A hivatal dolgozói, 

a közfoglalkoztatottak, pár helyi lakos, az óvoda és az 

iskola dolgozói és a gyerekek is részt vettek a település 

és környékének tisztításában. Közel 30 zsák telt meg 

szeméttel. Bízunk benne, hogy az ilyen akciók 

hozzájárulnak ahhoz, hogy a falu bel- és külterületét 

ne csúfítsák az eldobott zacskók, italos dobozok, 

papírok és autógumik. Köszönjük a közreműködést! 
 

A Veszprémi Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató 

Nonprofit Kft. (VHK) az éves lakossági lomtalanítás 

időpontját május 15-re jelölte ki. A település 

rendjének megőrzése érdekében idén is 

„gyűjtőponton” történik a háztartásban keletkező 

hulladékok összegyűjtése. Az elmúlt évekhez 

hasonlóan ezzel egyidőben lehetőséget teremt az 

önkormányzat azon hulladékok elszállítására, amiket 

a VHK nem vesz át. Ez alól kivétel az önkormányzati 

hulladéklerakóban elhelyezhető, nem veszélyes 

hulladék és építési törmelék. Kérjük a lakosságot, 

csak a megadott időpontokban szállítsák az 

iskolaudvarra a lomot, csak a bakonybéliek hozhatják 

a gyűjtőpontra, csak a meghatározott mennyiségben. 

Együttműködést, mértéktartást, fegyelmet várunk el 

a helyiektől. Az előző évben csaknem 1 millió forintot 

fizettünk a konténerek elszállításáért, ennek a 

pénznek máshol is lenne helye.  
 

Itt köszönjük meg Kuti Istvánnak, hogy a műhelyében 

keletkező fémhulladékot külön gyűjti, és az 

értékesítésből származó pénzt az oktatási 

intézményeink valamelyikének ajánlja fel, idén az 

óvodát támogatta vele. 
 

Köszönettel tartozunk Váliczkó Ferencnek és Miklós 

Tibornak, akik a temetőben lévő, veszélyessé vált 

akácfa kivágásában kosaras járművükkel díjtalanul 

segítettek, ezzel is támogatva a falut. 
 

Április 1-jétől nyitva van a Bakonybéli Tájház, 

szeretettel várja látogatóit. A tavaszi viharok a tájház 

nádszerkezetét sem kímélték. A javításukra a nyár 

második felében kerül sor. A fenntartási költségek 

növekedése miatt a belépőjegyek árát minimálisan 

emelni kellett, de a bakonybéliek továbbra is 

ingyenesen látogathatják a két lakóépület kiállításait. 

Az ez évi időszaki kiállítást a faluban élő Novák Erik 

festőművész képeiből rendeztük, amelyek az idei téli 

bakonyi indián tábor résztvevőiről akvarell 

technikával készült portrék. 
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(a polgármesteri beszámoló folytatása) 

Idén elmaradt a Medvehagymás Napok című rendezvény, ami a település leglátogatottabb idegenforgalmi 

programja minden évben. A józan ész diktálta a döntést, hiszen a hideg és esős időjárás miatt nagyon kevés 

vendégre lehetett számítani. Köszönjük mindazoknak a hozzáállását, akik az előkészítésben közreműködtek 

és segítségüket ajánlották fel. Reméljük, jövőre több szerencsénk lesz. 
 

Végül egy közérdekű felhívást teszünk közzé a bakonybéli posta kérésére. A postai szolgáltatás átszervezése 

miatt jelenleg helyismerettel nem rendelkező alkalmazottak szállítják ki a küldeményeket. A kézbesítésnél 

nagy gondot okoz a házszámtáblák hiánya, ezért arra kérik a lakosságot, mielőbb helyezzenek el a házukon, 

kerítésükön házszámot, különben nem tudják a célba juttatást garantálni. Köszönik az együttműködést. 
 

Márkus Zoltán polgármester 
 

Tájékoztatom a lakosságot, hogy a rendőrség 
munkájának segítése és az illegális hulladéklerakás 
megelőzése érdekében a falu több pontjára is 
figyelő kamerákat helyeztünk ki. A falu lakói 
számára az egykori homokbánya területén 
rendelkezésre áll az önkormányzati hulladéklerakó, 
ahová a kerti és az építési hulladékot el lehet 
szállítani, ingyen lerakni  (keddenként, Regenye 
Zsolttal történt előzetes egyeztetés alapján, telefon: 
06 30 477 2021) A hulladéklerakót pont azért hozta 
létre és tartja fenn az önkormányzat, hogy a szemét 
ne az utak mentén legyen elhagyva. 
 

Áprilisban ismét egy nagy fát kellett kivágnunk a 
temető területén. Az elkorhadt akácfa 
veszélyeztette a kerítést és a sírokat is. A 
kivágáshoz emelőkosaras autóra volt szükség, 
melyet Váliczkó Ferenc biztosított. Ezúton 
szeretnénk megköszönni Váliczkó Ferencnek és 
Miklós Tibornak hogy társadalmi munkával 
segítettek. 
 

Május közepén lesz a VHK által biztosított évi 
lakossági lomtalanítás, ezzel párhuzamosan az 
önkormányzati gyűjtés is. Idén is a gyűjtőpontos 
megoldást választottuk. Az iskola udvarába lehet a 
lomot a megadott időpontokban elhelyezni. Az 
udvart zárni fogjuk és a megjelölt időpontokon kívül 
nem lehet lerakni a hulladékot, és tilos a területen 
tartózkodni és onnan bármit elvinni!  

Másli Rita mezőőr
 

 

8.30-11 óra között tart nyitva 

a régi iskolaépület emeletén 

(Bakonybél, Pápai utca 3.). 
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Á prilis 5-é n, a tavaszi szü nét élő tti ütőlső  napőn a hü své t 
jégyé bén nyüszikérésé st tartőttünk az ő vőda ban. Sajnős éz égy 
élé g ja rva nyős idő szak vőlt, émiatt a szőka sős hü své ti 
barka csőla st az iskőla ban lé is kéllétt mőndanünk. Ó vőda nkban 
a tavaszi szü nét idéjé alatt ü gyélétét biztősí tőttünk a dőlgőző  
szü lő k gyérmékéinék. Hü své t üta n, ü jra az iskőla ba 
la tőgathattünk a lééndő  élső s gyérmékéinkkél, főlytatva az 
ismérkédő s dé lélő ttő két. Ó sszésén ha rőm alkalőmmal é ltü nk 
ézzél a kédvés gésztüssal, amikőr is ő vőda saink bépillanta st 
nyérhétték az iskőla mindénnapjaiba. Ré szt véhétték 
téstnévélé s, matématika é s né mét ő ra kőn, amit nagyőn é lvézték, 
é s mindén alkalőmmal izgatőttan va rtak. Kő sző njü k szé pén a 
léhétő sé gét az iskőla pédagő güsainak. 
 

Áz a prilisi Föld napjára mindén é vbén ő vődai csőpőrtős kéréték 
kő ző tt szőktünk mégémlé kézni. Ebbén az é vbén a TéSzédd 
mőzgalőm kérété bén csatlakőztünk a falüban a szémé tszédé si 
akciő hőz. Á gyérékék élő ző  hé tén mégismérkédhétték a Fő ld 

mésé jé vél, amély arrő l sző lt, hőgy a Fő ld sajnős nagy bajban van, mért réngétég szémé t é s szénnyéző dé s 
püsztí tja a lévégő t, a vizékét é s az érdő két. Á Fő ld a 
gyérékéktő l ké r ségí tsé gét, hőgy mégtisztülhassőn, 
é s ü jra bőldőg légyén. Ez a kis tanmésé ő ria si 
lélkésédé ssél tő ltő tté él a gyérékékét, é s büzgő n 
indültünk él az ő vőda bő l, hőgy mégtisztí tsük az 
ő vőda, a Szént-kü t é s a főcipa lya kő rnyé ké t a 
szémé ttő l. Kő sző nő m szé pén a szü lő knék is, akik 
csatlakőztak, é s ta mőgatta k ézt a főntős 
kézdémé nyézé st. Ázt gőndőlőm a 
szémlé létfőrma la st égé szén kis kőrban kéll 
élkézdéni a fénntarthatő  féjlő dé s jégyé bén 
inté zmé nyi é s csala di szintén is. 
 

Á Szént Géllé rt ő vőda dőlgőző i é s gyérmékéi 
névé bén szérétné nk kő sző nétét mőndani ifj. Küti Istva n va llalkőző nak, aki nagy ménnyisé gü  
fé mhülladé kőt adőma nyőzőtt ő vőda nknak tő bb mint 120.000 Ft é rté kbén. Ezt az ő sszégét prőgramők 
mégvalő süla sa ra szérétné nk főrdí tani. Régényé Zsoltnak pedig köszönjük, hogy a rakodásban és 

elszállításban a segítségünkre volt. 
Szabó Judit intézményvezető 
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Legfőbb dolgunk a tanítás, a gyerekeknek a tanulás, de a tanuláson kívül az iskolai életet programokkal 
igyekszünk színesíteni kollegáimmal és a szülőkkel. 

Március végén és áprilisban három alkalommal ovisuli foglalkozásra hívtuk a következő tanévben 

iskolába lépő gyermekeket az óvodából. A tanító nénik által összeállított programon szívesen vettek részt 

a gyerekek, a szünetben felszabadultan vették birtokba a tornatermet és játszottak a ma már iskolás volt 

ovistársakkal. Sajnos a húsvétváró tematikus napra sokan megbetegedtek közülük, így tojást festeni 

nem tudtak velünk.  

A hagyományok megismertetésére és tovább éltetésére különös gondot fordítunk intézményünkben. 

Ennek jegyében húsvét előtt is vendégünk volt Éllő Andrea, aki sok-sok érdekességet, szokást osztott 

meg tanítványainkkal ezen a napon és a szülők számára is elérhetővé tette összefoglalóját az iskola 

Facebook csoportjában. Tanulóink locsolóverset tanultak, nyuszis dekorációkat készítettek és 

hagyományos berzseléses technikával, hagymahéjjal és növényi részekkel tojást festettek. 

A Költészet Napját híres költőnk, József Attila születésnapjához közeli napon versmondással ünnepeltük. 

Tanulóink Nagy Tiborné, Ági néni segítségével már megkezdték felkészülésüket a népdaléneklési 

versenyre.  

Tavaszi környezetszépítési akcióba kezdtünk a szülők és néhány negyedikes tanuló közreműködésével 

márciusban, amit április és májusban folytatunk. Virágládákat és az udvari hársfa körüli virágágyást 

telepítettük be üde tavaszi virágokkal, árvácskával, százszorszéppel, kankalinnal és boglárkával. A 

gyerekek nagyon lelkesen tevékenykedtek benne, a játékos szabadidőt áldozták a munkára. Szabóné 

Rózsika takarító nénink gondoskodását dicséri, hogy a muskátlik szépen átteleltek és már barátkoznak 

a napsütéssel a belső udvari ablakokban. Örömmel fogadtuk Pék György felajánlását, aki saját készítésű 

magaságyást ajándékozott iskolánknak, köszönjük! Tettre kész kis kertészeink alig várják már, hogy 

betelepíthessék és ápolhassák a növényeket benne. Sok tanulónk jelentkezett a TeSzedd szemétgyűjtési 

akcióban való részvételre is. 

A napokban nagy ovációval fogadták tanulóink a jó hírt (az iskola környékén lakók 

ezt hallhatták is egy szerdai napon): a tankerület hozzájárulásával megnyertük a 

tavaszi ottalvós osztálykirándulást Zánkára. A program finanszírozója az Erzsébet 

a Kárpát-medencei Gyermekekért Alapítvány. A szülőknek csupán 1000 Ft 

részvételi biztosítékot, regisztrációs díjat kell fizetniük ezért a tartalmas három 

napért, nekünk pedig az odajutást kell megoldanunk. Reméljük, támogató 

Önkormányzatunk és a szülők segítségünkre lesznek ebben is!  

A május is tartalmas lesz programokban:  

 a szülői munkaközösséggel közösen Családi napot szervezünk május 13-án 

 negyedikeseink körében digitális mérés lesz 

 népdaléneklési versenyen vesz részt iskolánk kórusa 

Május 2-án, kedden és 26-án, pénteken a gyermekeknek nem kell iskolába jönniük, pihenhetnek, a 

családok a hétvégeket ezekkel a napokkal meghosszabbíthatják- nekünk tanítás nélküli munkanap lesz. 

Troják Zsuzsanna tanító 

Guzmics Izidor Kulturális és Idegenforgalmi Egyesület:  18929311-1-19 
Bakonybél Általános Iskolájáért Alapítvány:    18931233-1-19 
Bakonybéli Tamburello Sportegyesület:     18222322-1-19 
Bakonybéli Önkéntes Tűzoltó Egyesület:         18926552-1-19 
Bakonybéli Szent Mauriciusz Alapítvány:        18929146-1-19 
Bakonybéli Szabadidő- és Sportegyesület:    18921980-1-19 
Zöldporta Bakonybéli Környezetvédelmi Egyesület  19167556-1-19 
EGYHÁZ: Magyar Katolikus Egyház technikai szám:   0011 
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HÚSVÉT 

A Szent Három napot idén is méltó módon keretezték a már hagyományosnak mondható liturgikus és 
liturgián kívüli programok. Templomunkat minden ünnepi liturgián megtöltötték a bakonybéli, és a hozzánk 
látogató hívők. A nagyszombati, körmenettel, ételáldással és agapéval záruló vigílián több, mint kétszázan 
vettek részt. A liturgiák zenei szolgálatát az Ausculta Énekegyüttes és a Szent Mauríciusz Kórus látta el. A 
kézműves játszóházat idén Vörösházi Vera vezette, az esemény vidámságát negyven feletti résztvevő 
garantálta, a vasárnapi mise után pedig a már szintén hagyományos nyuszi keresési akció hozta lázba a 
szentmisén is résztvevő gyermekeket. 
 
 

KERESZTELŐK 

Húsvét egyházunkban a keresztség ünnepe is. Ősi hagyomány, hogy a hittanulókat Húsvétkor 
kereszteljük meg. Így történt idén is, Izsák atya Húsvét éjszaka megkeresztelte Cseh György testvérünket. 
György 40 éves, gyógyszerész, Szentkirályszabadján lakik, feleségével már kb. 10 éve járnak Bakonybélbe, 
kötődnek a Monostorhoz. Elhatározása a keresztség felvételére akkor érett meg, amikor tavaly újszülött 
kislányukat, Leilát kereszteltük. Azt mondta, ha már a kislánya keresztény, szeretne apaként részt venni a 
gyermek keresztény nevelésében. A keresztségi felkészülés, a katekumenátus tavaly ősszel kezdődött, 
Gyuri április 9-én részesült a beavató szentségekben, azaz a keresztségben, az elsőáldozásban és a 
bérmálásban  
 A húsvéthétfői szentmisében az egyházközség befogadó részvételével 5 kisgyermeket 
kereszteltünk. Kísérje Isten áldása plébániánk újonnan megkeresztelt tagjait: Németh Pétert, Péter Ábelt, 
Haik Tamarát, Jasper Mirabellt és Murin Natanielt. Reméljük, hogy gyermekként is gyakran találkozunk 
velük a templomi közösségben, felnövekedve pedig közösségünk aktív, hitvalló tagjaivá válnak! 
 

 

VÁLTÁS A KARITÁSZ CSOPORT VEZETÉSÉBEN 

Az elmúlt két évben Karitász csoportunkat Baky Anna vezette, irányításával sokaknak nyújtottunk 
segítséget Bakonybélben: évente kétszer kb. 35 tartós élelmiszer csomagot juttatunk el rászorulóknak; 
iskolakezdéskor több gyermek szüleit támogattuk; rászoruló időseknek, betegeknek gyógyszertámogatást 
adtunk; télen tűzifát szállítottunk olyanoknak, akiknek már fogytán volt a tüzelője; és sok más egyedi 
szükségben is segítséget nyújtottunk. E sokoldalú diakóniai szolgálat gondos megszervezését és átgondolt 
irányítását köszönjük meg most Annának. Anna továbbra is aktív tagja marad a Karitásznak, de mostantól 
más feladatai (monostori és alapítványi munkák) miatt a vezetést átadja. Családjára, életére Isten áldását 
kívánjuk!  

Szeretettel köszöntjük Karitász csoportunk új vezetőjét Supán Istvánné Klárit. Klári eddig is részt vett 
a szeretetszolgálatban. Köszönjük, hogy elvállalta ezt a felelősséggel és sok önkéntes munkával járó 
tisztséget. Legyen áldás vezetői szolgálatán, adja meg az Úr, hogy irányításával Karitász csoportunk sok 
bakonybéli testvérünknek lehessen segítségére, vigasztalására! 

 

 

AZ EGYHÁZKÖZSÉG MÁJUSI PROGRAMJAI 
 

05.07. 10.45  Hóeleji kávéház 
05.04. 18.45  Bibliakör 
05.13. 14:00  Férfikör  
05.13. egész nap  Egyházközségi Zarándoklat Máriagyűdre 
    Szentmise abban a templomban, ahol a bakonybéli keresztutat felállították 
    Kirándulás az orfűi tóhoz, ebéd 
    Imádság Máriagyűdön, a kegyhelyen 

05.18. 18.45  Bibliakör 
05.27.   Egyházmegyei családnap (egész napos program) Győrszentivánban 

Vasárnaponként  15:00 Rózsafűzér imádság a templomban 
Társaskört tervezünk májusban egy kedd estén, a végleges időpont ügyében figyeljétek a plébánia 
Facebook oldalát, játék ötlettel pedig keressétek Kiss Bettit. 
 

* 
 

A program változhat, kérjük kísérjétek figyelemmel a heti hirdetéseket a szentmise végén, a Monostor honlapján 
www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/ , vagy a Plébánia Facebook oldalán. 

http://www.bakonybel-monostor.hu/egyhazkozseg/
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Zarándoklat Bakonybélből Velencébe Szent Gellért remeteségbe vonulása millenniumán 

Az évkönyvek tanúsága szerint Gellért remeteségbe vonulására éppen ezer esztendővel ezelőtt, 1023-ban 

került sor. Ezzel egybeesik, hogy közösségünk idén ünnepli újraalapításának 25. évfordulóját. Ennek a két 
évfordulónak örömében szerveztünk zarándoklatot Bakonybélből Velencébe. Az utazásra vállalkozó hét 
szerzetestestvért elkísérte a bakonybéli egyházközség híveiből álló Szent Mauríciusz Kórus, valamint a 
Veszprém Európa Kulturális Fővárosa 2023 program zenei vezetője is. 

A zarándoklat egyik ünnepi pillanata volt a 
Fehérvasárnap a Velence melletti Muránó szigetén 
bemutatott szentmise. Szent Gellért sírjánál, a 
Santi Maria e Donato, Szűz Mária és Szent Donát 
bazilikában számos magyar és olasz „Gellért-
tisztelő” részvételével Izsák atya celebrált ünnepi 
liturgiát. A homíliában a feltámadt Krisztus életet és 
békét sugárzó sebeiről beszélt, melyek az irgalom 
és az üdvösség forrásai a benne hívők számára. 
Életünk sebei, traumái akkor válhatnak a 
megváltás eszközévé, ha Jézusra figyelve, hozzá 
kapcsolódva fogadjuk el és hordozzuk azokat. 

Akárcsak Gellért, akinek velencei gyermekkorát meghatározta édesapja elvesztése és egy súlyos betegség, 
de éppen ezek a veszteségek sarkallták előbb a szerzetesi buzgóságra, majd a zarándoklatra, melynek révén 
a magyarok apostola és első vértanúja lett. A szentmisén, amelyet élőben közvetítettünk a monostor 
facebook oldalán, a zenei szolgálatot a Szent Mauríciusz Kórus végezte, de velünk imádkoztak a velencei 

tiszteletbeli konzulátus munkatársai, a Trivenetói 
Olasz Magyar Kulturális Társaság tagjai, Németh 
Norbert atya, a PMI rektora és a Pannonhalmi 
Főapátság néhány szerzetese is. 
 

A zarándoklat másik kiemelt programja a Szent 
György szigeten álló San Giorgio Maggiore bencés 
apátság és bazilika meglátogatása, valamint a 
monostor zenei együttesei részvételével rendezett 
egyházzenei áhítat volt április 17-én hétfőn.  
P. Norberto Villa nyugalmazott pragliai apát a 
velencei kolostor jelenlegi elöljárója fogadta a 

zarándokokat. A 17.30-kor kezdődő koncerten a 
Szent Mauríciusz Kórus és az Ausculta 
Énekegyüttes énekelt.  
 

Izsák atya a Vatikán Rádiónak így nyilatkozott a 
zarándoklat szellemiségéről: „Zarándoklatunk 
legfőbb célja a hála kifejezése a közösségért, azért, 
hogy Gellért ezer évvel ezelőtti bakonybéli 
megtelepedésének szellemi örököseiként újra 
testvéri közösségben élhetünk Bakonybélben, s 
környezetünkben, egyházközségünkben 
közösségek születésének és kegyelembeli, 
létszámbeli gyarapodásának lehetünk tanúi.” 
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Takarítsuk ki együtt a természetet! 
Harmadik alkalommal hív a természet megtisztítására 
az Aktív- és Ökoturisztikai Fejlesztési Központ (AÖFK) 
és az Aktív Magyarország. A „Tavaszi nagytakarítás – 
Takarítsuk ki a természetet együtt!” akció minden 
évben március 21-én, az Erdők Nemzetközi Napján 
indul, és egészen április 22-ig, a Föld napjáig tart. A 
kampány kettős céllal indult. Egyrészt a szervezők 
szeretnék különböző szemétszedő túrákon 
megtisztítani a kedvelt kirándulóhelyeket, másrészt 
pedig az erdőjáráshoz kapcsolódó etikettet kívánják 
megismertetni a nagyközönséggel. 
A Bakonyerdő Zrt. Erdészeteinek dolgozói minden 
évben rendszeres időközönként összegyűjtik az erdőben hátrahagyott szemetet. Támogatva a kampány 
célkitűzéseit, és folytatva a megkezdett munkát természetes volt, hogy a Tavaszi Nagytakarítás elnevezésű 
kampányban is szerepet vállalnak. Erdészek és önkéntesek, több helyszínen közös erővel szabadították meg 
a szeméttől a kedvelt kirándulóhelyeket elmúlt hetekben.  
2023. április 21-én a Bakonybéli Erdészet kollégái az Ugodi Német Nemzetiségi Nyelvoktató Általános 3. 
osztályos tanulóival közösen megtisztítottuk a Gerence-patak völgyének Bakonybélt és Ugod-
Huszárokelőpusztát összekötő szakaszát. A völgyön áthaladó közutat kísérő erdős területeken és a patak 
mentén haladó turistaút környezetében, az erdei pihenőknél folytak a takarítási munkálatok. A nap 
folyamán közel 6 m3 szemét gyűlt össze. 
 

 

Az áprilisi hűvös, esős időjárás a mi programjainkat is 
áttervezte. Minden évben a Medvehagymás Napokon 
csapatunk vállalta a lángossütést, a kóstoló tálcák 
összeállításában és a levesfőzésben való segédkezést. 
Készültünk, de az utolsó pillanatban a szervezők 
kénytelenek voltak lemondani a programról.  

A pápai kastélylátogatásunkat viszont az első április végi 
meleg napon tudtuk lebonyolítani. Az Esterházy-
kastélyban kedves és korhű fogadtatásban volt részünk. 
A tartalmas tárlatvezetés mellett szó szerint élőképek 
vittek vissza a 18. századba a hitelesen rekonstruált 
belső terekben. Ajánljuk ezt a múzeumlátogatást 
minden családnak, a kisgyerekek számára is élvezetes 
program. A kastélyban élmény volt még az időszaki 
kiállításként év végéig látható, Rembrandt rézkarcaiból  

 

készült tárlat. Rembrandt festményiről vált közismertté, 
holott sokkal több rézkarcot készített. Ez a gyűjtemény 
több mint 230 rézkarcát mutatja be, amelyeket a 
rendezők tematikus rendben tették élvezhetővé. A 
„holland aranykor” alakjait láthatjuk, rengeteg 
önarcképet, családja tagjairól készített portrékat, 
koldusokat, tájképeket. Mindegyik szinte egy-egy 
tanulmány a későbbi olajfestményekhez. Izgalmas 
kirándulás a művészet rejtett titkaiba. 
A környék látnivalóinak megismerésében a következő 
állomás Csetény lesz. Május 11-én, csütörtökön a 
nemrég felújított Holitscher Kastély és 
Látogatóközpontot fogjuk végig járni, s ha marad időnk 
az ottani magánygyűjteményként létrehozott tájházat is 
felkeressük. A menetrend szerinti VOLÁN busz 8.45-kor 
indul, a buszon találkozunk. 

Klubnapunkra május 18-án, csütörtökön 15 
órától Kovács Attilát, a Bakonybéli Erdészet vezetőjét 
kértük fel, hogy meséljen a minket éltető Bakony 
állapotáról, az erdőművelés feladatairól és gondjairól.  
 

Bátran ajánljuk mindenkinek a hétfőn délelőttönként 10 
órakor kezdődő funkcionális jóga alkalmakat, nemcsak 
nyugdíjasoknak, de minden ízületeit, gerincét karban 
tartani akarónak, férfiaknak is. 
Invitálunk mindenkit a tibeti hangtálas alkalomra is, mi 
már kipróbáltuk. 
Szeretettel várunk minden, a klubhoz csatlakozni akaró 
nyugdíjast, de minden érdeklődőt is a klubunk 
programjaira. 

Galba Irén klubvezető 
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Az áprilisi összejövetelt nagy érdeklődés kísérte, ezért május 16-án, 
kedden este megismételjük a Fő utcai Közösségi Házban. A részvétel 
ez alkalommal is ingyenes lesz, de a helyfoglalás miatt az előzetes 
bejelentkezést ajánljuk. 
A hangtálakat, a hangrezonanciát a keleti kultúrákban ősidők óta 
használják gyógyításra. Közismert, hogy az emberi test 70%-a vízből 
van, a víz jól vezeti a hangot, a hangtálak keltette rezgéseket 
hatékonyan juttatja el testünk minden pontjára, így oldva a betegségek vagy a stressz okozta energetikai 
blokkokat. A hangtálak hangja beindítja a szervezet öngyógyító mechanizmusát, harmonizálják a 
szervek működését, eljutva minden sejtig. Relaxált, nyugodt állapotba hoz, amelyben az elme és a test 
egyaránt ellazul. Első hatása a nyugalom, a béke érzése, később pedig a testi tünetek, az izom és az idegi 
feszültség csökkenése.  
Hatásában nem hinni kell, ki kell próbálni, különösen, ha munkád feszültséggel teli, ha alvászavaraid 
vannak, gyakran fáj a fejed, a nyakad, a vállad, nehezen koncentrálsz, magas a vérnyomásod, vagy 
gondok nyomasztanak. Megérdemelsz egy óra ellazulást. 
Szeretettel várunk, ha jössz, hozz magaddal egy könnyű plédet, nyakad alá puha párnát. A 
jógaszőnyegről mi gondoskodunk. 
Hívj fel és gyere!  

Forján Viktória 06-30-966-1136, erdozengo01@gmail.com 
 

A MOBILIZÁLT KORMÁNYABLAK 
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT 

május 17-én, szerdán érkezik Bakonybélbe. 
A Köveshegy utca 11. előtt 
11.30 – 13.30 óra között fogadja az ügyfeleket. 
A kormányablakbuszon elintézhetik a 
kormányablakokban elérhető ügyköröket. 
benyújthatják kérelmeiket hatósági ügyekben. Pl. 
személyazonosító igazolvány, lakcímkártya, 
útlevél, vezetői engedély ügyében, és 
ügyfélkapu regisztrációra is lehetőség van.  

Mészner Viktor 
06-30-49-08-401 
www.bakonyibakancsos.hu 

Előnevezés, információ:  

meszner.viktor@invitel. hu  
 

2023.05.14. vasárnap: Találkozó: 10.00 Zirc, Liget 
presszó (Rákóczi téri buszállomáson ) 

Útvonal: Zirc - Cuha-völgy - Vinye. Táv: 14 km, 
szintemelkedés kb. 100 m (lefelé a Cuha-völgyön). 
Várható érkezés Vinyére 15.30-16.00 között. Részvételi 
díj: 1.500 Ft/fő,  
 

2023.05.20. szombat: Találkozó: 10.00 Bakonybél, 
Pikoló vendéglő (Kossuth u. 1.). Útvonal: Bakonybél - 
Kurta-völgyek - Százhalom keleti széle - Márvány-völgy 
- Kőris-hegy - Eleven-förtés - Lipka-út - Bakonybél. 
Táv: 12 km, szintemelkedés 420 m. Várható 
visszaérkezés a Vendéglőbe:15.30-16.00 között. 
Részvételi díj: 1.200 Ft/fő,  
2023.05.21. vasárnap: Találkozó 9.30 Bakonybél, 
Füsti söröző, utazás 9.54-kor autóbusszal Ugodra 
Útvonal: Ugod- Szár-hegy - Hubertlaki-tó - Molnár-
kút-árok - Gerence-völgy- Bakonybél. Táv: 15,2 km, 
szintemelkedés 350 m. Várható érkezés a Füsti 
sörözőbe: 15.30-16.00 között. Részvételi díj: 2.700 Ft. 
Előjelentkezés: meszner.viktor@invitel.hu címen. 
 

A májusi szerdai túrák 17-én és 31-én. 

Az Elisabeth Sanders Keresztény Misszió bakonybéli közössége  
május 20-án, 15 órakor tartja következő összejövetelét a Közösségi Házban. 
Mindenkit szeretettel várunk. 

TÁP-ÉS TAKARMÁNYBOLT 
8427 Bakonybél, Jókai u. 14. 

+36-30-490-8401; 88/461-750 
meszner.viktor@invitel.hu 

 

Szemes termékek, koncentrátumok, 
keverék takarmányok, 

 kutya, macska, madár eledelek. 
 

Nyitva:  
szerda kivételével 

hétfő – péntek, 9-18 óra 

http://www.bakonyibakancsos.hu/
mailto:meszner.viktor@invitel.%20hu
mailto:meszner.viktor@invitel.hu
mailto:meszner.viktor@invitel.hu
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AZ ÓVODA AJÁNLÁSA A FÖLD VILÁGNAPJA ALKALMÁBÓL: 
 

BERTA KATALIN: A FÖLD MESÉJE 
 

Egyszer volt, hol nem volt, volt a Világűrben egy bolygó. Messziről úgy 
nézett ki, mint egy kék üveggolyó. Irigykedve nézett rá a többi égitest, mert 
olyan gyönyörű volt. 
A Nap nagyon- nagyon büszke volt rá, hiszen Ő melengette fényével minden 
reggeltől estig. Ápolta, nevelgette, figyelte, hogyan fejlődik rajta az Élet… 

Gyönyörű kékségét a Földet borító tengerek, folyók, tavak adták. 
Smaragdszínben zöldelltek az erdők, mezők…, barnállottak a felszántott 
földek…, az állatok mozgalmassá tették.., az emberek pedig annyit 
használtak belőle, amennyire életükhöz szükségük volt. Mikor a Nap 
beküldte fénysugarait a felhők alá mélyen, azok vígan jelentették, hogy a 
Földön minden rendben! Színpompásan virítanak a virágok, a fák termései 
éretten kínálják magukat, a vizek lakói vígan lubickolnak a kristálytiszta tengerekben, majmocskák 
ugrándoznak a fákon, minden élőlény boldogan éli világát. 
Egyszer aztán megváltozott minden!!! 
Az Ember, aki nagyon régóta békességben élt a növényekkel, állatokkal, hirtelen önzővé vált. Kényelmesen, 
bőségben akart élni, nem érdekelte, milyen hatása van új életének a Földre. 
Ha fázott, kivágta a fákat, hogy azok tüzénél melegedjen, de nem ültetett helyettük másikat! Kihalászta a 
vízből a halakat, mert éhes volt, de nem nevelt helyettük újakat. Leszakította az édes gyümölcsöket, de nem 
ápolta a termést adó növényeket, hogy teremhessenek újra. Önzése egyre nőtt! 
Nagy házakban akart élni. Szép ruhákban akart pompázni. Gyorsan el szeretett volna jutni bárhová a Földön. 
Már nem volt elég a saját lába, járműveket talált ki magának. Nagy gyárakat épített, amiknek kéményéből 
dőlt a füst a tiszta levegőbe. A nagy hajóiból mérgező olaj szivárgott a tengerbe, felelőtlenül szétszórta a sok 
szemetet, levadászta az állatokat, és elfoglalta a helyüket. 
A FÖLD SZENVEDETT!!! 
A róla visszaverődő fényhírnökökkel a Naphoz kiáltott segítségért! 
“Segíts! Az Ember észre sem veszi és elpusztít engem!!!  Segíts kérlek, hogy megtisztulhassak, míg nem késő!!” 

A Nap nagyon féltette a Földet, és folyton keresett, kutatott, mert nem tudta, hogyan segíthetne rajta. 
Egyszer az egyik fényhírnök izgatottan jelentette: “Nap! Napocska! Találtam valakit, aki segíthetne a Földnek 
életben maradni! Igaz, KICSI…. az emberek gyereknek hívják, de nagyon sok van belőle! Képzeld! A gyerekek 
szeretik a Földet! Meglocsolják a virágokat, el ne hervadjanak. Télen a madárkáknak etetőt készítenek, éhen 
ne haljanak! Imádják az állatokat, simogatják, mosdatják, etetik őket, játszanak velük. Nem dobálják szét a 
szemetet! Sokat járnak az erdőbe, de nem tördelik az ágakat! Tudnak fára mászni, kedvesek, mosolygósak, 
szorgalmasak, és legszívesebben folyton vízben lubickolnának a halacskákkal. Őket kérd meg, hogy segítsenek 
a Földnek megtisztulni, életben maradni!” 

A Nap megértette az üzenetet és nem keresett tovább. Érezte, hogy a gyerekekre van szükség, és minden 
erejével Őket kezdte tanítani: Színpompás virágokat szórt a lábuk elé, hogy a gyerekek megszokják a szép 
színes növényeket maguk körül. Egész nyáron egészségesre sütötte kis testüket, hogy legyen erejük télire. 
Titkos üzeneteket súgott a fülükbe, hogy lássák milyen gyönyörű a természet, amely szebbé teszi életüket és 
védjék minden erejükkel otthonukat, a Földet. 
A Nap nem csalódott. A gyerekek megértették, milyen nagy feladat vár rájuk. Azóta szorgalmasan gyűjtik a 
szemetet, az óvoda kertjébe növényeket ültetnek, magocskákat keltetnek, kis kezük munkáját figyelemmel 
kísérik, minden saját termésüknek örülnek. Enni adnak az állatoknak, ha fészekből kiesett madárkát találnak, 
segítenek visszatenni a helyére. 
A Nap megnyugodott. Gyors fényhírnököt küldött a Földhöz, biztató üzenettel: 
“Ne félj KINCSEM! Megmenekülsz! Elhasznált, szenvedő tested védi sok-sok gyermek! Okos felnőtté 
cseperednek majd, és nem felejtik el mennyi szép élményt kaptak tőled, amikor még kicsik voltak. Ha majd 
felnőttek lesznek, akkor sem fognak cserbenhagyni téged. Megtisztítanak, és megtanulnak úgy élni rajtad 
csodaszép KÉK BOLYGÓ, hogy ne fájjon neked! 
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Szerkesztőség: Bakonybél Önkormányzata, 8427 Bakonybél, Pápai utca 7. Telefon: 06-20-593 2629 
e-mail: 8427bakonybel@gmail.com; Következő lapzárta: 2023.május 24. 
A BAKONYBÉLI HÍRMONDÓ a https://bakonybel.hu oldalon is olvasható!  

(Fő utca 3.) 

Kedden 8-11 óra, 

szerdán 14-17 óra között 
várja az érdeklődőket. 

konyvtarbbel@gmail.com 

www.konyvtarbakonybel.blogspot.hu 

(Szent Gellért tér 9. 
 

 

Nyitva: 
 

Április 1-október 31. 
szerda – vasárnap 

10:00 - 17:00 óra között. 
Pénztárzárás: 16:00 
Utolsó planetáriumi film: 16:00 
 

Éjszakai távcsöves bemutatóink előzetes bejelentkezés alapján: 
 info@csillagda.net, (88) 461-245. 
 

 

(Fő utca 15.) 
Nyitva:  

2023. május 1 – augusztus 31 között 
 naponta 9-18 óra,  

vasárnap 9-16 óra között 
Állandó kiállítások: 

 

 Egy módos bakonybéli gazda háza 

 a bakonyi faeszközkészítés 

 A bakonyi indián játék 
 

Időszaki kiállítás:  
Festett arcok –  
Novák Erik festőművész tárlata 

 

Ajándék, térkép, könyv 
kapható. 
 

Információ, bejelentkezés: 
+36-30-468-8938.; 
 bakonybelitajhaz@gmail.com 
 

 

 

 

 

 

 
Kéményseprés igénybejelentés telefonon: 1818(9.1 menüpont); e-mailben kemenysepro.ugyfelszolgalat@katved.gov.hu; 

Interneten: www. kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat. 
 

 

Szemétszállítással, szelektív hulladékgyűjtéssel kapcsolatos információk: Veszprémi Hulladékgazdálkodási 
Közszolgáltató Nonprofit Kft. www.vhkn.hu. Ügyfélszolgálat: Telefon: 88-949-849; @: ugyfelszolgalat@vkszrt.hu 

 

Közvilágítás, utcai lámpák hibájának bejelentése:  06-80-533-533 (ingyenesen hívható) 
 

Csőtörés, csatorna hibabejelentés: ügyelet: 88-423-222, ügyfélfogadási időben: 88-411-141. 
 

 

 

 

Bakonybél Közös 
Önkormányzati Hivatal 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/442-8024 
 

Ügyfélfogadás: kedd és 
csütörtök: 
 8-16 óra 
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Márkus Zoltán polgármester 
8427 Bakonybél, Pápai u. 7. 

tel:(88)585-020; 30/499-1114 
e-mail: polgarmester@bakonybel.hu 

Fogadóóra: hétfőn 13-16 óra 
 

Kis Vera jegyző 
tel: 30/500-9837 

e-mail: jegyzo@bakonybel.hu 
 

Másli Rita mezőőr 
tel: 30/449-5262 

email: bakonybelmezoor@bakonybel.hu 
 

Falugondnokok: 
Regenye Zsolt  

30/477 2021 
 

Hujbert László 
30/720 4338 

 

 

Orvosi Rendelő 
88-461-651 

 
Dr. Kozma Zoltán háziorvos 

Hétfő: 8-11; 15-16 óra 
Kedd: 8-11 óra 
Szerda: 8-11; 14-15 óra 
Csütörtök: 8-11 óra 
Péntek: 8-11; 14-15 óra 

Elérhetőség 16 óráig: 30/545-1193; 
16 órától másnap reggel 8 óráig: Központi 

Ügyelet Zirc, József Attila u. 7. Tel: 104 
Rendelés Pénzesgyőrben: 

Kedden és csütörtökön 12,30-13,30 óra 
 

Védőnői szolgálat 
Galgán Kitti védőnő 

Tanácsadások időpontjai  
minden páros héten hétfőn 

Várandós: 9-10 óra 
Önálló csecsemő és kisgyermek: 10-11 óra 

Orvossal tartott tanácsadás: 11-12 óra 
Tanácsadásra időpont egyeztetés szükséges: 

Tel: (88)461-051; 20/330-5363. 
 

Plébánia fogadóórák: 
csütörtök 13:30-15:30 

péntek 8:00-10:00 
szentmoric.plebania@gmail.com 

 

 
Szent Bernát Gyógyszertár 

8427 Bakonybél, Pápai u.7.  
Tel: (88)461-017 

Hétfőtől péntekig: 8.30-11.00 óra 
 

KORMÁNYABLAK 
8420 Zirc, Március 15. tér 1. 

Személyigazolvány, lakcímkártya, 
jogosítvány, gépjármű okmányok 

 

Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8-18 óra 
Kedd: 8-16 óra 

Szerda: 8-18 óra 
Csütörtök: 8-16 óra 

Péntek: 8-12 óra 
Elérhetőség: (88)550-698 

 e-mail: 
zirc.kormanyablak@veszprem.gov.hu  

 
Munkaügyi központ (Foglalkoztatási 

Osztály) 
8420 Zirc, József Attila u. 2. 
Tel: (88) 415 -662; 550-670 

Ügyfélfogadás: 
Hétfőn, szerdán, csütörtökön: 8-14 óra 

Péntek: 8-12 óra; Kedden nincs ügyfélfogadás. 
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